

ІНТЕНСИФІКОВАНЕ ОЦІННЕ ЗНАЧЕННЯ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ

Глущенко Н., *ПР* – 43

Сучасне мовознавство відзначається загальною тенденцією до дослідження мовних явищ та експресивних прийомів в англійській мові в текстах художньої літератури та в усному повсякденному мовленні. Актуальними питаннями таких досліджень є специфіка інтенсифікації різних частин мови, функціонування різних частин мови в ролі інтенсифікаторів та особливості вживання різних експресивних засобів у синтаксичних конструкціях.

Прагматична спрямованість інтенсифікованих текстів виявляються в актуалізації тих його вербальних компонентів, які впливають на адресата, активізують інтелектуальні й емоційні реакції, викликають необхідні відповідні дії.

Проблема експресивності, а отже і проблема інтенсивності, мають відношення до будь-якого мовного рівня та аспекту. Як відомо, категорія інтенсивності властива вимовній стороні мови, вона також стосується сфери морфеміки, функціонування різних частин мови в ролі інтенсифікаторів, особливості вживання експресивних синтаксичних конструкцій. Значущими маніпулятивними компонентами в сфері інтенсифікації виявляються іменники, прикметники, кванторні слова та вигук. Саме прикметнику, через велику концентрацію в ньому оцінності, приділяється основна увага у мовній парадигмі експресивних засобів.

Дієслівна лексика також доволі вживана, вона робить інформацію більш динамічною, експресивною, має маніпулятивний характер, оскільки прямо закликає до дії.

Інтенсифіковані тексти володіють виразністю і високим емоційним зарядом. Основна мета інтенсифікації – повною мірою донести до адресата певні емоції автора висловлювання, справити враження на адресата. Тактика інтенсифікації впливу на слухача застосовується при врахуванні його мотиваційної значимості - сукупності мотивів поведінки, що визначають прийняття пропозиції. Повідомлення, що диктується лише інтенцією відправника без опори на інтенсифікований мотив, є малоефективним, не справляє бажаного враження, а, отже, адресат може не повною мірою зрозуміти мету повідомлення.

Чернюк Н. І., *к.філол.н., доц.*